



快乐骑行

古城路小学小记者 欧阳辰晞

骑行,不仅是一种乐趣,还能磨炼我们的意志。骑行是一种生活态度,不论你去多远的地方,只要热爱生活,就没有到不了的远方。

又是一年七夕到。8月22日,恰逢农历七月初七。当天上午,风景如画的淮北市相山区渠沟镇鲁楼村村部广场热闹非凡。由相山区人民政府、淮北市妇联主办的“恒启·御龙国际杯”2023相山区和美乡村骑游节在这里盛大开幕。

伴着阵阵秋风,骑友们从鲁楼村出发,经郭王、张楼、徐集后返回鲁楼村。沿途的乡村田园风光绮丽,村容村貌整洁。以鲁楼村为代表的乡村既承载着乡愁,也承载着幸福。越来越多的乡村蓬勃发展,越来越多的村庄纷纷被按下“美颜键”,绿水青山的景色让人如痴如醉。

2023相山区和美乡村骑游节只是相山区激发美丽乡村建设的一小步。接下来,相山区将继续走深走实凝聚文体力量、赋能乡



村振兴,激发美丽乡村建设的更多新生动力。

骑行可以欣赏沿途美丽风光,是一种享

受,骑行可以磨炼意志,遇见那个更好的自己。骑车在路上,感觉很爽。我爱骑行!

指导老师:黄林荣

绿色骑行之旅

古城路小学小记者 王梓铭

一个阳光明媚的早晨,我和众多小记者在老师的带领下,走进了和美七彩乡村——鲁楼。参加2023年相山区和美乡村骑行节活动。

在这片远离城市的郊外,有着成片的村庄和田野。骑行的道路两旁都是田地和花草。许许多多美丽的花朵散发着阵阵诱人

的清香。微风拂过,花朵翩翩起舞煞是好看。农田里一株株玉米舞动着优美的身姿,迎风招展,好像在为我们加油。我们自由自在地骑车畅想,在如诗如画的田野中,迎面而来的缕缕凉风让我全身舒畅,我的心也跟着飞跃起来。我一边骑着车,一边哼着小曲,一边享受着天然氧吧带给我的快乐,惬意极了。

虽然我经常骑自行车出去玩,但是从没有参与这样大规模的骑行。和众多的骑行者在乡村道路上绿色骑行,感受美丽乡村风景,享受运动健身的快乐,真的使我感到非常兴奋和自信。

指导老师:黄林荣

骑行活动

古城路小学小记者 祝瀚宇

今天上午,我和爸爸满怀信心地参加小记者组织的亲子骑行活动,我的心情既紧张又兴奋。

我们一路坐着大巴车,不一会儿就到了今天的活动地点——郭王村。到了目的地,我们看到舞台的前面摆满了今天活动用的自行车,舞台两边还有许多专业的骑手在等着,看看他们专业的装备,这让我们的心情稍微有点紧张。我们换上今天活动的服装之后观看了雄伟的舞龙表演等。

随着节目的进行,很快到了最激动人心的环节,只听主持人“嘟”的一声哨响,骑行

比赛正式开始。我和几个同学像脱缰的野马一样,飞似地冲了出去,只听风在耳边呼呼地吹,我们把自行车蹬得飞快,像装了两个风火轮。我心想主持人让我们骑行四公里就折返回来,四公里应该很远吧,我得赶快骑呀。不一会儿我发现就我和唐林柯、杨明达了,我们一路欣赏着路边的美景,只见大路两边绿油油的玉米,好像卫士一样,还有一些不知名的小花,点缀在这美丽的道路两边,我们一边有说有笑地向前骑着。这时杨明达的妈妈追上来了,她说:“你们都快骑二十一公里了。”“啊!”我们都惊讶地瞪大

了眼睛,“怎么办?”“继续往前骑吧!”于是我们更加拼命地往前骑,终于快到终点了,只见家长和同学们都在终点等着我们呢,看见我们过来了,纷纷为我们鼓起了掌。接下来,我们又参加了抽奖活动,抽奖活动的现场热闹极了,我们每个人都收获了满满战利品。

很快,活动就接近了尾声,虽然天气炎热,但是我们每个同学的热情都非常高涨。这次活动不仅锻炼了我们的体魄,也锻炼了我们的身心。拥抱大自然,生命在于运动!

指导老师:张爱华

一次快乐的骑行活动

古城路小学小记者 唐林柯

秋高气爽,风和日丽,今天我们班要参加“和美乡村骑游节”活动。

伴随着欢声笑语我们来到了鲁楼村,只见一排排绿色共享单车整齐划一地停放在广场上与我们统一的蓝色服装形成了一道优美的风景线。

我们各自坐在自行车上欣赏着舞龙队为我们带来的精彩表演,很快开幕式就结束了,在辅导员的一声令下,早已跃跃欲试的我们怀着兴奋喜悦的心情踩下了踏板,像离弦的箭“嗖”的一声飞出去了。大家你追我赶冲进赛道,我和几个同学跑到了最前面,我们努力地骑着,前方印着红蓝黄的赛道一眼望不到

尽头,道路两旁高大的树木遮天蔽日,巨大的树冠给我们搭建了拱形隧道,阳光透过枝叶的缝隙斑斑点点地照在公路上,洒在我们身上,印在我们欢快的脸上,我们化身一个个欢快的精灵骑行在绿茵大道上,欢歌笑语飘满整个赛道。骑行了一段时间后发现后面的同学越来越少了,渐渐地就只剩下我、祝瀚宇和杨明达了,我们开始气喘吁吁,速度也慢了下来,我们又累又渴,杨明达把他仅有的水分给了我们,很快我们的水就喝光了,这时前方的一个补给站映入眼帘,一个老大爷热情地递给又累又渴的我们每人一瓶水,我迫不及待地拧开盖一饮而尽,从来没觉得矿泉水这么

好喝过,我们感恩答谢了老大爷后又重整旗鼓出发了。路旁的村民和志愿者们纷纷为我们加油助威!我们顿时浑身充满力量奋力向前蹬去,我们一会儿并排骑,一会儿纵排骑,累了就停下来休息喝水,路边的花草不停挥舞着给我们送来阵阵清风,功夫不负有心人,我们成功到达了终点。

此时汗水已经渗透我们的衣服,我们已热得满脸涨红,但是依然掩盖不住我们内心的喜悦。这次的骑行让我收获了友谊和团队精神,明白了做什么事情都要坚持不懈,勇往直前。

指导老师:张爱华

我的妈妈

古城路小学小记者 张灏霖

我的妈妈一米六五高,披着长长的头发,不大不小的眼睛,眼睛下面一个像山一样的鼻子,还有一个能说会道的樱桃小嘴,头上还有乌黑的头发。

她像一条变色龙,我听话时她像一条温顺的小狗,十分可爱,我不听话时,她像一只凶猛的狮子,凶巴巴的,搞得我日夜不得安宁。有一次,妈妈叫我做完作业后要检查,可我做完后就觉得万事大吉了,早就把妈妈说的话忘得干干净净了。妈妈检查时越往后眉头就皱得越紧,我还不知怎么回事,妈妈的手就落在了我的身上,狠狠地说:“你错了好多题。”顿时,我感到一阵疼痛。接着,妈妈对我进行了批评教育,让我养成做完作业要检查的好习惯。这件事也让我知道这只母老虎不好惹。

在生活中,妈妈照顾得我无微不至,生怕我吃不饱、穿不暖,在学习上,妈妈教我许多学习的方法,让我轻松地学习。

我很爱我的妈妈,每当望着妈妈慈祥的面孔,心里总是鼓起一番敬意。

指导老师:张爱华

可爱的小鸡

古城路小学小记者 王熙辰

我家养了六只刚出壳不久的小鸡,它们全身黄茸茸的,像六个毛线球,长着一双圆溜溜的黑珍珠似的眼睛——可爱极了!他们的嘴巴又尖又硬,每当我向它们抛一把米时,它们就“叽叽、叽叽”地欢呼雀跃,争先恐后地向我跑来,用嘴巴去啄食大米,尖尖的嘴巴啄在了地上,就会发出“唧唧”的响声,好像在向我表达感谢。它们的到来给我的生活带来了无穷的欢乐。

有一次,我用碗盛了一些大米去喂食小鸡。刚到院子,其中一只就发现了我。它悄悄地跟在我的后面,在我蹲下时趁我不注意,就扇着翅膀快速地从背后跳到我的头上,再跳到碗里,大吃起来。真是一只狡猾的小鸡!别的小鸡见了,也一窝蜂地拥了上来,都想要占据最有利的位置。有只小鸡忽地跳到碗上,其他小鸡也不甘落后,纷纷往上跳,碗上的空间顿时变得狭窄了。小鸡们你争我抢,有的被挤掉了,又奋不顾身地跳上去,有的干脆跳进碗里,继续大吃。我赶忙把碗抢过来换个地方,小鸡们又飞扑过去,把碗打翻了,又在地上抢食起来。不一会儿,米就吃光了,它们还不满足,围着我“叽叽喳喳”地叫着,仿佛在说:“还要吃,再给点。”惹得我哈哈大笑起来。

我家的小鸡不仅可爱,还很聪明勇敢呢!有一天早晨,我在屋里写作业,忽然听到了小鸡急促的叫声,我赶忙起身去看。发现小鸡们围住了一只惊慌失措左突右冲的蜈蚣。这只蜈蚣又粗又长,乌黑发亮。我的心突突直跳,很是为我的小鸡们担心。正在我担心不已时,这条蜈蚣突然昂起头来,伸出无数乱晃的小爪子,看准一只小鸡,猛扑过去。这只小鸡被吓得“叽叽”两声,往后猛地飞跳起来。这时,蜈蚣就从小鸡侧面飞逃出去。这只被吓到的小鸡缓过神来,很生气。一边“叽叽”地招呼伙伴,一边追捕逃走的蜈蚣。很快,这只蜈蚣又被围住了。这时小鸡们都伸着脑袋,颈毛炸起,眼睛直直地盯着蜈蚣,寻找着最佳战机。突然,一只小鸡跳起,伸头一啄,蜈蚣赶忙躲闪,另一只小鸡跃起偷袭,又飞快跳走。蜈蚣受伤了,身子不如刚才灵活了。而小鸡们像是受到鼓舞一样,不时地发动攻击,这只啄一口,那只啄一口。很快蜈蚣就萎靡不振,最后被分而食之。

看,这就是我家可爱的小鸡,你喜欢吗?你家有吗?

指导老师:黄林荣